

Το αγαπημένο μου

...ζωάκι

...άθλημα

...χόμπι

...παιχνίδι

Από τους μαθητές της Γ - Δ Τάξης

Όνομα: Ειρήνη Μαρία

Το αγαπημένο μου ζώο είναι το άλογο. Μου αρέσει επειδή τρέχει γρήγορα και ελεύθερα στη φύση. Πιο πολύ θαυμάζω τα ψηλά και τα ολόλευκα άλογα που έχουν περιποιημένη χαίτη και ουρά.

Πριν από δυο χρόνια συνάντησα για πρώτη φορά άλογο στη φάρμα του γείτονα μας στο χωριό του μπαμπά μου. Δε θα ξεχάσω ποτέ πόσο όμορφα ήταν και πόση χαρά ένιωσα που ανέβηκα σ' ένα από αυτά για πρώτη φορά. Ήταν μια όμορφη εμπειρία και όποτε πηγαίνω εκεί την επαναλαμβάνω!!!



Όνομα: Άγγελος Κ.

Το αγαπημένο μου... Χόμπι είναι το να φτιάχνω και να παίζω με τα τηλεκατευθυνόμενά μου!!! Παίζω πολύ ώρα μαζί τους και μόλις τελειώσω τα τακτοποιώ στη θέση τους!!!



Όνομα: Οδυσσέας

Το αγαπημένο μου ζωάκι είναι ο πιγκουίνος. Οι πιγκουίνοι είναι μικροί και αστείοι!

Ζουν στο Βόρειο πόλο, είναι πουλιά, αλλά δεν πετάνε, όμως είναι οι καλύτεροι στο να κολυμπάνε και να πιάνουν ψάρια.

Κάθε Ιούνιο, η μαμά γεννάει ένα αυγό και το δίνει προσεκτικά στον μπαμπά, γιατί δεν πρέπει να ακουμπήσει στον πάγο. Η μαμά μετά πάει για να βρει φαγητό και ο μπαμπάς κρατάει το αυγό ζεστό μέχρι να βγει το πιγκουινάκι.

Μετά οι πιγκουίνοι ξαναβρίσκονται και γίνονται οικογένεια!



Όνομα: Σπύρος Δ.

Το αγαπημένο μου άθλημα είναι να τρέχω στον στίβο. Πριν τον κορονοϊό πήγαινα στο γήπεδο του Κορυδαλλού και έκανα πολλούς γύρους. Πιο πολύ μου αρέσει η σκυταλοδρομία. Παρακάτω βάζω μια σχετική φωτογραφία.



Όνομα: Νίκος Δ.

Το αγαπημένο μου άθλημα είναι το καράτε. Πηγαίνω και αθλούμαι στον σύλλογο Παρθενών του Κορυδαλλού. Παρακάτω βάζω μια φωτογραφία με όλους τους αθλητές. Είμαι στην τρίτη σειρά από κάτω, πέμπτος από αριστερά.



Όνομα: ΦΛΩΡΑ Κ.

Το αγαπημένο μου... χόμπι είναι ο χορός. Μου αρέσει πάρα πολύ όταν χορεύω γιατί πρώτα από όλα γυμνάζω με αυτό τον τρόπο το σώμα μου και διασκεδάζω πολύ!!!!!!Ο αγαπημένος μου χορός είναι ο μοντέρνος! Φτιάχνω δίκες μου φιγούρες και χορεύω ασταμάτητα τον ελεύθερο μου χρόνο!! Πολλές φορές χορεύω μαζί με την φίλη μου την Μαρίνα! Τότε είναι πιο διασκεδαστικό!!!!!!



Όνομα: Τ. Παναγιώτης

Το αγαπημένο μου **χόμπι**, είναι το **ποδήλατο**! Μου αρέσει πολύ γιατί ταυτόχρονα περνάω ευχάριστα την ώρα μου, συναντώ τους φίλους μου και το πιο σημαντικό γυμνάζομαι! Καμαρώνω πολύ για το **μπλε** και **κίτρινο** ποδήλατο μου, που μου το έκανε δώρο ο παππούς μου στη γιορτή μου.



Όνομα: Αναστασία

Το αγαπημένο μου ζώακι είναι μια γατούλα. Είναι καφέ, άσπρη και κανελί. Είναι μεγάλη και χνουδωτή. Μου αρέσει πάρα πολύ την έχω ονομάσει Ασπρούλα.



Όνομα: Κωνσταντίνος Δ. [REDACTED]

Το αγαπημένο μου...άθλημα είναι το ποδόσφαιρο .Μου αρέσει να παίζω μπάλα, να γυμνάζομαι με αυτό,να παρινάει η ώρα μου δημιουργικά και ομαδικά.

Επίσης μου αρέσει να βάζω γκολ και να κερδίζει η ομάδα μου!

Για `μενα είναι το καλύτερο άθλημα!!!



Όνομα: ΜΑΡΚΕΛΛΑ Μ.

Το αγαπημένο μου... άθλημα είναι το **μπάσκετ!**

Είμαι στην ομάδα μπάσκετ της Προοδευτικής. Την προπονήτριά μου την λένε **Ντόρα** και είναι φοβερή!!! Μου αρέσει πολύ γιατί είναι ομαδικό άθλημα, γυμνάζομαι, παίζω μαζί με άλλα παιδιά με διασκεδάζω.



Όνομα: Βασίλης Κ.

Το αγαπημένο μου...

Το αγαπημένο μου ζώακι είναι το **λιοντάρι**.

Το **λιοντάρι** είναι πολύ μεγάλο και έχει μια πορτοκαλί χαίτη.

Τα **λιοντάρια** είναι πολύ δυνατά και γι αυτό μου αρέσουν πολύ.

